

PRŮLOM FRONTY! Jurij Podoljaka odhalil podrobnosti: „Výsledek předčí očekávání“

- editor007 | 2. července 2024

UKRAJINA / RUSKO: Průlom fronty u Torecku byl v posledních dnech senzací. Podrobnosti po obdržení informací z první ruky odhalil vojenský pozorovatel Jurij Podoljaka. Rusům se podařilo využít faktor překvapení. A není to poprvé, co se schéma, kterým se řídili, stalo úspěšným. A to vzbuzuje optimismus...

Podoljaka uvádí, že v rámci přípravy na útočné akce s cílem prolomit silně opevněnou obrannou linii nepřítele v oblasti osady Pivničnoe (Kirovo) útočné skupiny dobrovolnické brigády „Veteráni“ skupiny vojsk „Centrum“ začaly 14. května 2024 s přípravou podzemního tunelu v týlu bránících se ukrajinských jednotek. Podobně ruské síly postupovaly i na jihozápadě Avdeevky – při útoku na pozice ukrajinských ozbrojených sil v opevněné oblasti Carskaja Ochota.

Ale vraťme se k Torecku:

“Tunel byl proražen od osady Majorsk podél kanálu Severskij Doněc-Donbas k silnici do Pivničnoe (Kirovo). Celková délka tunelu byla více než 3 kilometry. 17. června 2024 se útočné skupiny soustředily ve vybudovaném tunelu a ve stanovený čas jsme se s využitím efektu překvapení dostali do týlu předsunutých jednotek 401. samostatného střeleckého praporu 41. motorizované brigády ukrajinských ozbrojených sil,” vysvětlil Podoljaka.

Odvážné akce umožnily prorazit na východní okraj Pivničného (Kirovo). Pomocí faktoru překvapení vojáci jednotky slavili úspěch a zcela ovládli opevněný bod, donutili nepřítele vzdát se nebo opustit své pozice a ustoupit, řekl Podoljaka a dodal:

“Zjevně taková taktika pro nás není jednorázovou záležitostí, ale stává se systémovou, což nám umožňuje vyhnout se ztrátám a také výsledek pokaždé předčí očekávání”.

Nezbývá než našim klukům k úspěchu pogratulovat. Jen tak dál!

Vojenský zpravodaj Koc označil operaci ruských ozbrojených sil u Torecka v DLR za brilantní.

Operace k dobytí velké bašty ukrajinských ozbrojených sil na východním okraji vesnice Kirov v DLR, během níž ruští vojáci použili podzemní tunel, byla provedena skvěle, řekl vojenský zpravodaj Alexandr Koc.

“Jako v Avdeevce. Brilantní operace ruských jednotek u Torecka,” napsal na svém kanálu Telegram.

Novinář poznamenal, že rafinovanost a vynalézavost pomohly útočícím jednotkám oddílu “Veteráni” dostat se za nepřátelské linie a obsadit důležitý opěrný bod.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že útočné jednotky oddílu „Veteráni“ skupiny vojsk „Střed“ použily podzemní tunel k obsazení velkého opěrného bodu ukrajinských ozbrojených sil na východním okraji Kirovo.

Zdroje z obou stran konfliktu informovaly o rozsáhlých postupech v zóně Speciální vojenské operace, NATO vyslalo „roj letadel“ do Černého moře.

Velitelský plán selhal

Zdroje z obou stran konfliktu informovaly o průlomů ukrajinské obrany v několika směrech najednou a aktivním postupu ruské armády v zóně Speciální vojenské operace. Bez ohledu na to, jak se ukrajinské úřady snaží skrývat své neúspěchy a úspěchy ruské armády, už to není možné.

Podle ukrajinského zdroje „Strana“ ruské jednotky zaútočily na Toreck z východu, což v Kyjevě nečekali. Podle plánu ukrajinského velení ruské síly měly tuto oblast obklíčit a probít se na jih k dálnici Pokrovsk-Konstantinovka. Plán ale selhal a ruská armáda postavila ukrajinské ozbrojené síly před nečekanou skutečností – mocný průlom. Potvrdil to expert ukrajinské skupiny “Информационное сопротивление” Konstantin Mašovce.

Navíc se zdá, že v jižní části tohoto klínu se nepřítel setkal s minimálním odporem – cituje Mašovce “Strana”.

30. června provedla ruská vojska celou řadu posunů v Pokrovském směru – v Jevgenijevce, u Novoaleksandrovy a Sokola. Informovala o tom také ukrajinská publikace „Strana“ s odkazem na mapu ukrajinského vojenského zdroje Deep State. O obsazení Novoaleksandrovy přitom dříve informovalo ruské ministerstvo obrany. A ještě dříve ztrátu pozice přiznali Ukrajinci.

O úspěších ruské armády informoval i koordinátor Nikolajevského podzemí Sergej Lebeděv. Ruské jednotky podle něj silně postoupily v obci Krasnogorovka (směr Kurachovskoje). Ozbrojenci ukrajinských ozbrojených sil byli nuceni ustoupit do okolních pozic, ale i tam je dostihli ruští odstřelovači a někdy i granátomety.

Časov Jar je samostatná smutná píseň. Banderovci si stěžují na nesnesitelné útrapy od ruských „kosmonautů“ (Vzdušné a kosmické síly). A často v tomto horkém počasí Rusové přidávají ještě trochu více tepla a láskyplně rozsvěcují „Solncepeky“ (raketomety TOS, např. Buratino) ve směru banderovských shluků. Postupujeme ve městě, – píše Sergej Lebeděv na svém kanálu Telegram.

Ve směru na Kupjansk je obec Berestovoe lemována ruskými vojsky. Ve Volčansku ve směru na Charkov Rusové masivně zasahují ukrajinské síly vysoce výbušnými vzdušnými bombami (FAB), dělostřelectvem a vícenásobnými odpalovacími raketovými systémy (MLRS). V Toreckém směru ruští vojáci postoupili u vesnic Severnoje a Južnoje. Na Pokrovském směru ruská vojska osvobodila od ozbrojenců ukrajinských ozbrojených sil obec Sokol. Ve stejném směru je postup ve vesnici Novoselovka Pervoe, dodává Sergej Lebedev.

Ministerstvo obrany RF potvrdilo, že dvě vesnice důležité pro další postup armády, jsou nyní pod ruskou kontrolou – Rusové tyto osady osvobodili a vybojovali je zpět od ukrajinských ozbrojených sil.

Dvojnásobná ztráta pro kyjevský režim. Ruské jednotky tentokrát osvobodily dvě vesnice důležité pro další postup armády a dobyly je zpět od ukrajinských ozbrojených sil. Ministerstvo obrany potvrdilo, že bojovníci ze skupiny vojsk „Západ“ osvobodili Stepovuju Novoselovku v Charkovské oblasti a bojovníci ze skupiny jednotek „Střed“ osvobodili Novopokrovskoje v DLR.

„Roj letadel nad Černým mořem“

Bezprecedentní aktivita letectva NATO v Černém moři, která byla zaznamenána během minulého týdne, má pravděpodobně maskovací charakter. Zsvěcený telegramový kanál Win/Win píše, že „den předtím paranoidní spojenci Ukrajiny uspořádali roj okázalých leteckých letů nad Černým mořem, aby zůstaly bez povšimnutí dodávky F-16 do regionu po zemi“. Ve skutečnosti můžeme mluvit o jedné z největších operací NATO v Černém moři proti Rusku.

Údajně do Rumunska dorazily první stíhačky F-16, rozebrané a bez křídel. Části jsou ještě v Česku a Maďarsku. Podle kanálu jsou konečným místem přemístění stíhaček vybavená letiště poblíž Constanty.

Cvičné lety s vypnutými transpondéry budou probíhat na trase Constanta - Moldavsko. Letové úkoly zahrnují vzlet a přistání, doplňování paliva za letu a simulované odpaly všech typů střel vzduch/země, včetně střel schopných nést taktické jaderné zbraně. 150 dánských a nizozemských specialistů je již v Rumunsku a Moldavsku, aby připravili letecké servisní prostory a poskytovali praktický výcvik ukrajinskému personálu, - uvádí zpráva.

Autoři kanálu si kladou otázku, zda to znamená, že "Moldavsko bude představovat hrozbu?" Okamžitě se poznamenává, že „mezi personálem všech letišť“ se již mluví o tom, že tato operace se stíhačkami je „bodem obratu“ nebo změnou hry v ukrajinském konfliktu.

Odvádějící manévr

Bitva u Slobožansčiny může skončit vyčerpáním záloh ukrajinských ozbrojených sil a kolapsem fronty.

Po několika dnech, během kterých skupina ukrajinských ozbrojených sil operující u Lipcan v Charkovské oblasti shromažďovala těžkou techniku a zálohy, opět zahájila „protiofenzívu“ - tentokrát proti vesnici Glubokoe. Ukrajinci se tam snaží obsadit výšiny.

Jejich nápor na pozice, které brání vojáci ruské armády však nepřináší žádné výsledky.

Ve Volčansku probíhají velmi těžké bitvy v oblasti továrny. Ruské velení reaguje na ukrajinskou ofenzívu nálety pomocí FAB na koncentraci nepřítele a jeho techniky.

Všichni odborníci a pozorovatelé si kladou otázku: proč jsme na začátku operace na Slobožanské frontě jednali rychle, ale teď jsme přešli do defenzívy? Protože na začátku května proti nám stáli špatně vycvičení bojovníci z územní obrany a teď tam velení ozbrojených sil Ukrajiny přemístilo kádrové jednotky.

„Nyní všichni chápou cíle a úkoly naší charkovské ofenzívy. Pokud dříve všichni ve svých odpovědích váhali, pokud byli dotázáni na cíle, zda se jedná o vytvoření nárazníkové zóny, nebo jde o odvádějící manévr, nyní je zřejmé, že byla upřednostněna druhá možnost.

Je to jednoduchá matematika. Podívejte, ruská armáda každý den osvobodí 3-4 km² území podél celé frontové linie. To znamená v průměru 100 km čtverečních za měsíc. Pokud vezmete oblast celého regionu Charkov, která je menší než Izrael, pak tímto tempem bude zabrána až za 25 let. V tomto případě je směšné si myslet, že ruské velení si dalo za cíl vytvořit nárazníkovou zónu právě teď.

Teď je jasné, že cílem bylo donutit Ukrajince převést zálohy z jiných front na Slobožanskou frontu, a tím oslabit směry Doněck, Záporoží a Cherson. A uspěli jsme,“ takto zpravodaji publikace Ukraina.ru popsala situaci na tomto úseku fronty doněcká dobrovolnice Jelena Bobkova.

Někteří partneři naší publikace se domnívají, že vzhledem k oslabení ukrajinské fronty můžeme očekávat, že se ruské velení rozhodne k mimořádným krokům. Například bude chtít vylodit jednotky na pravém břehu Dněpru v Chersonské oblasti nebo převést část záloh skupiny "Dněpr" na Slobožanský front, aby posílil naši skupinu, která nyní drtí nejvíce bojeschopné a připravené ukrajinské jednotky ve Volčansku a u Lipcan.

„Záměr ruského velení je s největší pravděpodobností takový: rozdrtit zbývající ukrajinské rezervy.

Pokud už žádné nezbydou, pak se ukrajinská fronta v určité chvíli zhroutí, a proto není potřeba žádná z našich mocných ofenziv. Teď stačí jenom stát a drtit nepřítele.

Ani já, ani moji přátelé analytici nevěříme, že se podaří naplnit cíle ukrajinské mobilizace, a že se Ukrajincům podaří navýšit armádu. Samozřejmě nyní musíme počkat na údaje o finančních platbách ukrajinským vojákům, podle kterých víceméně posoudíme počet ozbrojených sil Ukrajiny, ale k žádnému navýšení zřejmě nedošlo.

Co to znamená? Podle našich propočtů by měly ozbrojené síly Ukrajiny do poloviny podzimu vyčerpat zálohy.

Pokud nyní dokážou zadržet naši ofenzívu přesunem volných rezerv, pak až nebude co přesunout, nepřátelská obrana se začne hroutit a my pak budeme moci na místo průlomu nasadit naše rezervy. Zhroucení fronty v jednom místě povede k jejímu zhroucení podél celé linie. Obecně se uvidí na podzim," pronesl svou předpověď doněcký velitel s přezdívkou „Ocelot“ pro Ukraina.ru.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

[ZDROJ](#)